
ABCD      
 KPMG d.o.o. Beograd 

Kraljice Natalije 11 
11000 Belgrade 
Serbia 

 Telephone: 
Fax: 
E-mail: 
Internet: 

 +381 11 20 50 500 
+381 11 20 50 550 
info@kpmg.rs 
www.kpmg.rs 

 

© 2014 KPMG d.o.o. Beograd, a Serbian limited liability company and a 
member firm of the KPMG network of independent member firms affiliated 
with KPMG International Cooperative (“KPMG International”), a Swiss entity. 
All rights reserved. 

Matični broj:17148656 
PIB: 100058593 
Račun: 265-1100310000190-61 
KPMG d.o.o. Beograd je jednočlano društvo. 

 

 
 
 
 
 
 
Izveštaj nezavisnog revizora 
 
VLASNICIMA 
 
ELEKTRODISTRIBUCIJA-BEOGRAD D.O.O., BEOGRAD 
 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva za distribuciju električne 
energije „Elektrodistribucija-Beograd“ d.o.o., Beograd (u daljem tekstu: „Društvo“) koji se 
sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembra 2013. godine, bilansa uspeha, izveštaja o 
promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, 
kao i napomena, koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i ostalih 
obelodanjivanja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinit i pošten pregled finansijskih izveštaja u skladu 
sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije, i za uspostavljanje takvih internih kontrola za 
koje se smatra da su relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji ne sadrže materijalno 
značajne greške, nastale bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim 
izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji Republike Srbije i 
Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi zahtevaju da se pridržavamo etičkih zahteva i 
da reviziju planiramo i obavimo na način koji nam omogućuje da steknemo razumni nivo 
uveravanja da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. 
 
Revizija obuhvata obavljanje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor procedura zavisi od naše procene, 
uključujući i procenu rizika od materijalno značajnih grešaka u finansijskim izveštajima, nastalih 
bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. U proceni rizika uzimamo u obzir interne kontrole, 
koje su relevantne za sastavljanje i istinito i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja, sa 
ciljem kreiranja odgovarajućih revizorskih procedura, ali ne i za svrhe izražavanja mišljenja o 
efektivnosti primenjenih internih kontrola. Takođe, revizija obuhvata i ocenu adekvatnosti 
primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti značajnih procenjivanja, koje je 
rukovodstvo izvršilo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da pružaju osnov 
za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom. 
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Osnove za mišljenje sa rezervom 
 
U toku 2013. godine Društvo je na osnovu Odluka Upravnog odbora JP „Elektroprivreda Srbije” 
Beograd broj 860/4-13 od 22. februara 2013. godine, broj 1151/3-30 od 2. aprila 2013. godine i 
broj 2233/9-13 od 25. jula 2013. godine, sprovelo reprogram potraživanja od kupaca za 
isporučenu električnu energiju kojim su postojeća dospela potraživanja pretvorena u dugoročna 
potraživanja sa otplatom na rate uz maksimalni period otplate do deset godina. Ukupan iznos 
repogramiranih potraživanja koji je iskazan u okviru kratkoročnih finansijskih plasmana i ostalih 
dugoročnih plasmana iznosi RSD 3.347.205 hiljada, po umanjenju za formiranu ispravku 
vrednosti u iznosu od RSD 538.516 hiljada. Društvo je izvršilo obezvređenje navedenih 
reprogramiranih potraživanja u visini njihove diskontovane sadašnje vrednosti, uz pretpostavku 
da će ista biti u celosti naplaćena o roku njihovog dospeća. Po našem mišljenju, Društvo je 
prilikom obračuna ispravke vrednosti na napred navedeni način trebalo u obzir da uzme i 
očekivani stepen naplate reprogramiranih potraživanja. Na osnovu raspoložive dokumentacije, 
starosne analize potraživanja i plasmana, kao i analize naplate nakon datuma bilansa stanja, 
nismo bili u mogućnosti da utvrdimo dodatnu ispravku vrednosti koja bi bila neophodna kako bi 
se navedeni kratkoročni i dugoročni finansijski plasmani po ovom osnovu sveli na realnu, 
odnosno nadoknadivu vrednost, odnosno u kom iznosu su precenjena potraživanja i neto rezultat 
perioda. 
 
Kao što je obelodanjeno u napomeni 20. uz finansijske izveštaje, potraživanja od kupaca za 
isporučenu električnu energiju iznose RSD 745.073 hiljada. S obzirom da je isporuka električne 
energije od 1. jula 2013. godine prešla u nadležnost novoformiranog privrednog društva EPS 
Snabdevanje d.o.o., Beograd, stanje navedenih potraživanja po osnovu isporučene električne 
energije odnosi se na 30. jun 2013. godine, odnosno na naknadna zaduženja po osnovu obračuna 
zatezne kamate ili neovlašćene potrošnje. Po našem mišljenju, uzimajući u obzir da je prema 
računovodstvenoj politici Društva celokupno stanje navedenih potraživanja trebalo da bude u 
celosti ispravljeno ukoliko nije naplaćeno do 31. decembra 2013. godine, preostali iznos 
potraživanja od kupaca za isporučenu električnu energiju sa stanjem na dan 31. decembra 2013. 
godine u napred pomenutom iznosu od RSD 745.073 hiljada, trebalo je takođe da bude predmet 
ispravke vrednosti u celosti. Shodno napred navedenom, potraživanja od kupaca za isporučenu 
električnu, kao i neto rezultat tekućeg perioda, su precenjena za napred navedeni iznos. 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja koja su navedena u Osnovama za mišljenje sa 
rezervom, finansijski izveštaji pružaju istinit i pošten pregled, po svim materijalno značajnim 
pitanjima, finansijskog položaja Društva na dan 31. decembra 2013. godine, rezultate poslovanja 
i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan i sastavljeni su u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu Republike Srbije. 
 
Ostala pitanja 
 
Reviziju finansijskih izveštaja Društva za godinu koja se završila 31. decembra 2012. godine 
obavio je drugi revizor koji je izrazio mišljenje bez rezerve na te finansijske izveštaje u svom 
izveštaju izdatom 26. aprila 2013. godine.  
 
 
Beograd, 24. septembar 2014. godine  KPMG d.o.o. Beograd 
   
 (M.P.)  
   
  Ivana Manigodić 
  Ovlašćeni revizor 
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